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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO N°. 1056/2012 

 

Ata da Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 17 de janeiro de 2011.  

 

Aos 17 (dezessete) dias do mês janeiro de 2012, às 20h30, em sua sede própria, reuniu-
se em sessão extraordinária a Câmara Municipal de Rio Novo, sob a presidência do 
vereador José Adriano Tostes Xavier e com a presença dos seguintes vereadores: Elder 
Louro de Souza, Guilherme Costa de Castro, Marcio Andrey Vieira Moreira, Ivalto 
Rinco de Oliveira, Eder Lima Moreira, Heitor Cordibeli dos Santos, Francisco de Assis 
da Cruz e Ormeu Rabello Filho.Foi convidado o vereador Marcio Andrey Vieira 
Moreira para fazer a leitura do expediente. ATA – As Atas anteriores serão votadas na 
próxima sessão.EXPEDIENTE – 01 –Projeto de Lei n°. 001/2012.“Dispõe sobre a 
revisão geral anual para os servidores públicos do município e dá outras providências”. 
Rio Novo, 16 de janeiro de 2012. Antônio de Moura Varotto. Prefeito Municipal. 
ORDEM DO DIA – 01 –Projeto de Lei n°. 001/2012.“Dispõe sobre a revisão geral 
anual para os servidores públicos do município e dá outras providências”. Encaminhado 
a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final para emissão de parecer final. Em 2° 
discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. PALAVRA LIVRE – 
Palavra com o vereador Ormeu Rabello. Gostaria de fazer requerimentos verbais. 
Palavra com o presidente José Adriano. Gostaria de falar a todos os vereadores sobre os 
requerimentos verbais, que se possível estes sejam feitos por escrito, para que não seja 
criado tumulto em nossas reuniões, se puderem me ajudar ficarei muito grato. Palavra 
com o vereador Ormeu Rabello. Tudo bem. Queria dizer que o requerimento ficará para 
a próxima semana. Estando em Guidoval vi de perto a tragédia que houve naquele local, 
estão recebendo apoio do Estado e pedirei uma moção de pesar em favor daquele 
município, creio que o rio subiu de 10 a 12metros num período de 2 horas. Palavra com 
o vereador Elder Louro. Gostaria de deixar aqui registrada minha indignação com o 
atendimento realizada pela Médica do PSF Dra. Isabelle, que tem deixado a desejar na 
forma de se dirigir as pessoas e também algumas vezes no exercício da profissão, às 
vezes não honrando até mesmo o juramento feito ao assumir a profissão de médica, 
espero que ela possa melhorar, na próxima reunião farei uma reclamação formal, 
sabemos que a Santa Casa passa por dificuldades com médicos, até mesmo houve o 
caso do médico que estava embriagado, às portas de um bar na cidade, mas ao que 
parece ele nem esta mais na cidade. Palavra com o vereador Ormeu Rabello. Sobre a 
situação do médico alcoolizado,saio em defesa da diretoria da Santa Casa e também do 
secretário de saúde. O médico envolvido veio trabalhar aqui como experiência, em 
seguida, diante dos fatos, as devidas providências foram tomadas, imediatamente ele foi 
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destituído do cargo. Palavra com o presidente José Adriano. Até falei com o Pedro 
sobre a forma que ele colocou no jornal, realmente foi incorreta. Palavra com o vereador 
Eder Lima. Gostaria de dizer ao presidente JoséAdriano que estarei à disposição para o 
que se fizer necessário. Sobre o médico, realmente creio que ele é doente, mas se fosse 
outra doença, como seria tratado? Em mais um início de ano reiterarei meu pedido de 
providências sobre a ponte do Calixto, se puder contarei com assinatura de todos os 
vereadores, a ponte oferece muito risco para os usuários daquela via. Outra coisa que 
temos falado muito é a acessibilidade aos locais públicos, muitos reclamam da ausência 
de rampas para acesso a locais públicos. Sobre a praça, parece que será executada uma 
nova obra e nela será realizada a inserção de rampas. Quanto ao projeto do IPTU, 
realmente é válido, veremos o que poderá ser feito em acordo com o projeto proposto 
pelo vereador Márcio no último ano. Palavra com o vereador Ormeu Rabello. Comungo 
com as palavras do vereador Eder sobre a situação do médico, no meu pensamento acho 
que deveria ter dado a ele uma segunda chance, realmente o alcoolismo é uma doença, 
se a pessoa não tiver um apoio fica muito difícil se curar. Acredito que o município 
deveria ter dado a ele mais apoio, talvez tenha ocorrido uma precipitação na demissão 
do médico. Palavra com o vereador Marcio Andrey. Falando sobre saúde, gostaria de 
mencionar que parece que estamos sem casos de dengue em Rio Novo, o trabalho que 
vem sendo feito por parte dos agentes e dos principais responsáveis merece nossos 
parabéns por se empenhar. Palavra com o vereador Elder Louro. Hoje o salário de um 
médico em Rio Novo está próximo de cinco mil reais, gostaria de fazer uma sugestão de 
que procurássemos o executivo e falássemos sobre a complementação por parte do 
legislativo, para encorajarmos o executivo a contratar, apenas uma sugestão. Palavra 
com o vereador Marcio Andrey. No mesmo raciocínio, Rio Novo está próximoa Juiz de 
Fora que é referência em bons profissionais na área médica. Palavra com o presidente 
José Adriano. Quanto a sugestão do vereador Elder, acredito que devemos estudar sim 
esta proposta. Diante da renúncia do vereador Elder para o Cargo de Segundo 
Secretário, eu gostaria de saber se algum vereador deseja ocupar a cadeira. Palavra com 
o vereador Guilherme Costa. Diante do pedido eu digo que aceito, e me coloco a 
disposição da Casa sempre que necessário.Palavra com o presidente José Adriano. Por 
aclamação diante da aceitação de todos os vereadores fica o vereador Guilherme sendo 
o segundo secretário. Sobre a ponte do Calixto, como falou o vereador Eder, realmente 
precisamos cobrar uma postura do executivo. Outro assunto é sobre a Localiza 
Veículos, o prefeito de Goianá parece ter doado o terreno para a empresa se instalar, 
acredito que temos que procurar o executivo para ver o que poderemos trazer para o 
município, já dizem que em breve Goianá estará a frente de Rio Novo. Quero ainda 
falar sobre algumas medidas que serão tomadas na Câmara, sobre a palavra que hoje é 
inscrita em 48h antes da reunião eu vou procurar deixar a palavra livre para aquele que 
desejar expor suas ideias no horário da reunião, caso vire bagunça com certeza voltarei 
à forma que funcionava. Sobre o hino nacional, ele fará parte de nossas reuniões. 
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Quanto ao pagamento dos vereadores, talvez este mês haja algum atraso, infelizmente 
não consegui nenhum desconto na planejar e somente agora fechamos com a 
consultoria, talvez isso atrase um pouco o nosso pagamento, a partir do próximo mês o 
pagamento sairá no máximo até o dia vinte e três. Espero contar com a ajuda de todos, 
estando na presidência, esta cadeira exige muito de quem a ocupa, mas tenham certeza 
que me dedicarei e farei o melhor possível, estando sempre pronto a ajudar o município. 
Gostaria também de falar ao vereador Elder que não entendi o motivo pelo qual ele se 
absteve do cargo, mas quero trabalhar para que esta Câmara avance sempre para o bem 
do município. Palavra com o vereador Ormeu Rabello. Queria sugerir sobre o assunto 
de Goianá, parece que realmente a cidade está na frente, por várias vezes já foi discutido 
o assunto aqui, acho que a Casa deveria ter dentro de seu quadro de funcionários uma 
pessoa que fará o elo entre empresários e todos os interessados em se instalar no 
município. Palavra com o vereador Elder Louro. Em uma das visitas ao aeroporto, 
saímos de lá propensos a fazer uma comissão para tratar sobre esses assuntos. Estive 
conversando com o executivo e até solicitando a participação de um membro do 
executivo para participar desta comissão, creio que falta um contato maior entre o 
executivo e a direção do aeroporto, se o executivo não abraçar esta causa infelizmente 
nós não conseguiremos trazer nada para cá. Não havendo mais quem desejasse fazer uso 
da palavra, foi encerrada a sessão mandando que se lavrasse a presente Ata.  

 

 


